Thi thử  Đề 1    Toán 4  k 2 
I. TRẮC NGHIỆM
Câu 1. Giá trị của chữ số 7 trong số 347 856 000 là:
	A. 7 000                     B. 70 000                    C. 700 000                 D. 7 000 000
Câu 2. Phân số  bằng:
	A.                           B.                             C.                            D. 
Câu 3. Kết quả của phép tính  +  là:
	A.                           B.                              C.                           D. 
Câu 4. Số thích hợp viết vào chỗ chấm để 45m2 6cm2 = ……… cm2 là:
	A. 456                       B. 4 506                        C. 450 006                D. 456 000
Câu 5. Trong các phân số:  ,  ,  , . Phân số tối giản là:
	A. 			   B. 			C. 			  D. 
Câu 6. Chu vi của hình vuông có diện tích 25cm2 là:
	A. 5cm                     B. 20                             C. 20cm                     D. 20cm2
Câu 7: Một lớp học có 18 học sinh nữ và 12 học sinh nam. Hỏi số học sinh nam chiếm bao nhiêu phần số học sinh cả lớp ?   
	A. 			  B. 				C.     		  D. 
Câu 8: Cho các phân số:  ,  ,  , . Phân số lớn nhất là:
	A. 		  	  B. 				C.     		   D. 
Câu 9: Chọn dấu thích hợp để điền vào chỗ chấm:  +  ……  + 
	A. >
	B. <
	C. =


Câu 10: Trung bình cộng của các số: 150 ; 151 và 152 là :
A. 150    		B. 152    			C. 151   		    D. 453
Câu 11 : Số?
	5 m2 30 dm2 = ………. dm2
	5 cm2 60 mm2 = ……… mm2

	45 689 mm2 = ………. dm2 ……… mm2
	5 673 dm2 = ……… m2 ………. cm2


Câu 12: Rút gọn các phân số sau:
            = …………………= ……..			;  = …………………= ……..
II. TỰ LUẬN
Câu 1: Tính:
a)  : 4 +  = ..............................................................................................................................
b) :  = ..............................................................................................................................
c) (15 +  ) x 2 = ..........................................................................................................................  
d)  : 2 +   = .............................................................................................................................
Câu 2: Sắp xếp các phân số:  ,  ,  ,  theo thứ từ từ lớn đến bé:
....................................................................................................................................................

Câu 3: Giả sử nhà em có một thửa ruộng nhỏ với diện tích 120m2. Mẹ em trồng lúa trên thửa ruộng; cứ 2m2 thì mẹ thu đươc 6 kg thóc. Hỏi với thửa ruộng  nhỏ đó mẹ em thu được bao nhiêu ki - lô - gam thóc?
Bài giải
...................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................
Câu 4: Vườn nhà Mai có 13 hàng cà rốt, mỗi hàng có 10 cây và 15 hàng bắp cải, mỗi hàng có 9 cây. Hỏi vườn nhà Mai có tất cả bao nhiêu cây cà rốt và bắp cải?
Bài giải
...................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................
   ....................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................
    ...................................................................................................................................................
Câu 5: Tính bằng cách thuận tiện nhất:
     a)  x  +  x  -  x  				b)   +  +  + 
....................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................
 ...................................................................................................................................................
Câu 6: Tính nhẩm:
a) 354 x 100 = ……………		270 x 100 = …………..		300 x 80 = ……………
b) 24 000 : 200 = …………		27 000 : 3000 = ………		12 000 : 10 =…………..
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